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Kampanyalar sirasinda dgrencilerimizin ve hocalarimizin katilim oranini nasil degerlendiriyorsunuz?
3yanit

@ Cok lyi
®lyi

©® Orta

@ Kot

@ Cok Ktil





image2.png
Fakdiltemizle yiriittugiiniz isbirligi gergevesinde Kizilay'in beklentilerinin kargilanma diizeyini nasil

degerlendiriyorsunuz?
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Ogrencilerimiz ve hocalarimizin kan bagisi konusundaki biling diizeyini nasil degerlendiriyorsunuz?
3yanit

@ Cok lyi
®lyi

©® Orta

@ Kot

@ Cok Ktil





